

Заметки зрителя

Приезд театра—праздник

Каждый приезд Мурманского областного драматического театра в наш город для меня праздник. С большим интересом ожидаю я спектакли этого коллектива. Не всегда, правда, удачно выбирает этот театр пьесы. Иногда приходится смотреть и неинтересные, скучные. Тогда бывает очень обидно за полюбившихся артистов, что им приходится играть в слабых пьесах.

В этот приезд я посмотрела две постановки — «Ах, эти дети...» М. Зарудного и «Василиса Мелентьева» А. Островского. И получила огромное удовольствие, особенно от спектакля «Василиса Мелентьева». Он произвел на меня большое впечатление своей постановкой и игрой артистов.

Иван Грозный в исполнении заслуженного артиста Латвийской ССР В. Д. Тумапова запомнится надолго. Его мимика,

движения передают характер властного, жестокого человека.

Хорошо сыграла роль царицы Аины актриса Е. Н. Данилова. Очень удачно получились драматические сцены у артиста Б. И. Соловьева, исполнявшего роль Кольчичева — друга Василисы. Яркий образ своеобразной, стремящейся к власти интриганки Василисы Мелентьевой создала артистка Африна.

Мне не понравился Малюта Скуратов (заслуженный артист РСФСР В. И. Тарасов). Он очень однообразен, не чувствуется жестокости характера этого страшного человека.

В спектакле «Василиса Мелентьева» очень много режиссерских находок, он прекрасно оформлен.

Е. ОЖЕГОВСКАЯ,
зав. техническим фондом
комбината «Апатит».

Творческих успехов!

Сегодня заканчиваются гастроли областного драматического театра в нашем городе. Я с удовольствием посмотрела все спектакли. Особенно мне понравилась комедия Зарудного «Ах, эти дети...»

Надо прямо сказать — спектакль получился удачный. Да и не удивительно. Сама идея спектакля хороша, современна: как находит свое место в жизни вчерашние свечонки и мальчишки.

Наряду с такими мастерами сцены, как Шаповалова, Комарова и другие, в спектакле заняты молодые актеры. И мне кажется, что со своей

задачей они справятся хорошо. Правдивые образы создали актрисы А. Медведь, К. Белова, Г. Иванченко. Особенно хочется сказать об актере Е. Шаповаловой. Она очень хорошо играла, каждое ее появление на сцене вызвало все свое оживление в зрительном зале и дружные аплодисменты.

Хочется пожелать артистам областного драматического театра еще больших творческих успехов.

Л. БОГАТЫРЕВА,
дежурная по станции Обо-
гатительная жездорцеха
комбината «Апатит».